



## NAPOVEDNIK DOGODKOV OD 10. DO 14. FEBRUARJA 2011

### **Četrtek, 10. februar 2011:**

- ob 8. uri 20. redna seja Komisije za odnose s Slovenci v zamejstvu in po svetu
- ob 10. uri 3. redna seja Ustavne komisije
- ob 12. uri 28. redna seja Odbora za notranjo politiko, javno upravo in pravosodje
- ob 16. uri 28. izredna seja Državnega sveta Republike Slovenije
- ob 16.30 uri 13. redna seja IO SLS v prostorih PS SLS, Šubičeva 4, v Ljubljani
- ob 17. uri 5. predavanje v sklopu 1. cikla izobraževanja v okviru Politične akademije SLS na sedežu SLS v Ljubljani
- ob 18. uri predstavitev knjige dr. Marka Pavliha *Nismo rojeni le zase* v knjigarni Konzorcij v Ljubljani ([več o dogodku](#))

### **Petek, 11. februar 2011:**

- svetovni dan bolnikov
- ob 9. uri 2. redna seja Preiskovalne komisije za ugotovitev politične odgovornosti nosilcev javnih funkcij zaradi suma zlorabe uradnega položaja nosilcev javnih funkcij z namenom vplivati na rezultat volitev v Državni zbor leta 2008
- ob 10. uri 83. redna seja Odbora za zadeve Evropske unije
- ob 14. uri 50. nujna seja Odbora za notranjo politiko, javno upravo in pravosodje
- ob 17. uri delovno srečanje predstavnikov SLS iz 5. VE za volitve DZ RS – članov RO SLS Celjska, Koroška, Spodnja Savinjska in Zgornja Savinjska – Šaleška s predsednikom SLS mag. Radovanom Žerjavom v sklopu četrtega kroga obiskov predsednika SLS po RO v Gostilni Kovač v Podgorju pri Slovenj Gradcu

### **Sobota, 12. februar 2011:**

- svetovni dan varne uporabe interneta

### **Ponedeljek, 14. februar 2011:**

- Valentinovo

## SLS O NOTRANJEPOLITIČNIH TEMAH

### PREDSEDNIK SLS MAG. RADOVAN ŽERJAV: ZAVRNITEV PREDLOGA ZAKONA O USTANOVITVI OBČINE ANKARAN EDEN NAJVEČJIH ZLOČINOV NAD PRAVNO DRŽAVO!

Ljubljana, 9. februar 2011 – Predsednik SLS mag. Radovan Žerjav se je ostro odzval na današnje glasovanje na seji Odbora DZ RS za lokalno samoupravo in regionalni razvoj, ko so poslanci z 8 glasovi za in 8 proti zavrnili predlog Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o ustanovitvi občin ter o določitvi njihovih območij. »V Poslanski skupini SLS smo mnenja, da je zavrnitev predloga zakona, s katerim bi se omogočila ustanovitev občine Ankaran, eden največjih zločinov nad pravno državo! Očitno so bili poslanci Slovenske ljudske stranke zlorabljeni za prikrivanje lokalnih lobističnih interesov, zaradi katerih je v tej državi očitno prepovedano ustanoviti z ustavo dovoljeno občino Ankaran. Gre za primer, kjer več

kot očitno lokalna politika obvladuje državno, na zelo prefinjen in podtalen način,« ogorčeno opozarja mag. Žerjav in nadaljuje: »Ob tem primeru je nepomembno vprašanje, ali bomo uzakonili združljivost ali nezdružljivost županske in poslanske funkcije. Ta primer kaže na to, da je to vprašanje irelevantno. Nezaslišano je, da koalicija že drugič s proceduralnimi ukrepi onemogoča ustanovitev občine, za katero so se večinsko izrekli sami prebivalci.«...več

### **SLS ZA SPREMEMBE ZAKONA O INTEGRITETI IN PREPREČEVANJU KORUPCIJE**

Ljubljana, 9. februar 2011 - Skupina kar petinsedemdesetih poslancev Državnega zbora RS s prvopodpisanim poslancem SLS Jakobom Presečnikom je minuli petek vložila v postopke DZ RS novelo Zakona o integriteti in preprečevanju korupcije. Čeprav je trenutno veljavni zakon prinesel velik napredek na področju transparentnosti in preprečevanja konflikta interesov javnih funkcionarjev, pa so se v dobi izvajanja nekatere sprejete rešitve v praksi pokazale kot neustrezne in prekomerne glede na dosežen učinek. Zato jih želimo s temeljitimi obrazložitvami in opisom nelogičnih primerov iz prakse nekoliko popraviti.

Cilj popravkov tega zakona je namreč, da se uredi in omili prestroge določbe zakona, ki zaradi temeljnega cilja, ki ga osnovni zakon zasleduje, to je, da država zagotovi pogoje, da uslužbenci in funkcionarji svoje delo opravljajo pošteno, profesionalno in transparentno, po drugi strani v preveliki meri omejuje družbeno življenje predvsem na nivojih (manjših) lokalnih skupnosti. Po mnenju Poslanske skupine SLS in tudi večine ostalih poslancev, ki so prispevali svoje podpise k predlogu zakona, se je namreč sedanji zakon v nekaterih točkah izkazal za nesmiselnega, saj trenutne omejitve lahko posledično pomenijo omejevanje drugih pravic, npr. pravice do sodelovanja pri upravljanju in vodenju lokalnih samoupravnih skupnosti na eni strani, na drugi strani pa pravice do svobodnega združevanja in delovanja na civilnem področju družbenega življenja. ...več

### **PODPREDSEDNICA SLS OLGA FRANCA: VSAK DRŽAVLJAN SLOVENIJE JE MALI UMETNIK**



**Ob slovenskem kulturnem prazniku poziv nosilcem javnih funkcij k opustitvi žaljivega govora v javnem prostoru in k vsakodnevemu spoštovanju temeljnih kulturnih vrednot slovenstva.**

Ljubljana, 7. februar 2011 – SLS ob jutrišnjem slovenskem kulturnem prazniku čestita vsem slovenskim umetnikom, tako nagrajenim – letošnjim dobitnikom nagrad Prešernovega sklada, kot vsem drugim, z drugimi priznanji nagrajenim, in še posebej vsem tistim slovenskim ustvarjalcem, ki morda tišje in manj opazno, a prav tako srčno, ustvarjajo v različnih kulturnih poljih ter s svojim delom vsak po svoje prispevajo delček k ohranjanju in bogatitvi slovenske kulture tudi v sodobnosti.

»Lani smo v SLS ob slovenskem kulturnem prazniku opozorili na širši, ne le zgolj umetnostni, pomen kulture in problematiko padanja ravni kulture, kot na primer na področju govora, delovanja in komunikacije v javnem prostoru.« Po besedah France žal še vedno nismo priča napredku pri dvigju ravni kulture govora v slovenskem javnem prostoru, še več – ta žal na splošno še vedno pada, saj vse prevečkrat celo mnogi nosilci javnih funkcij, predstavniki oblasti, v svojih javnih nastopih množično uporabljajo tuje besede in zelo žaljiv jezik. »Zato v SLS pozivamo vse nosilce javnih funkcij, tako na lokalni kot nacionalni ravni, da svojega poklona ob priložnosti letošnjega slovenskega kulturnega praznika ne izkazujejo le na proslavah kulturnega praznika, temveč iskreno – skozi vse svoje delovanje in v javnem dialogu, brez primesi nekulturnih besed, žaljivk in sovražnega govora, ki mu ne morejo biti v opravičilo niti težje gospodarske in družbene okoliščine niti morda lastni in ozki politični cilji.«...več

## **POSLANEC SLS FRANC PUKŠIČ: VLADA RS SI PRIPRAVLJA PODLAGO ZA DODATNO FINANCIRANJE VLADNIH REFERENDUMSKIH KAMPANJ IN KREPITEV SVOJEGA PREDNOSTNEGA IZHODIŠČNEGA POLOŽAJA V REFERENDUMSKIH KAMPANJAH**



Ljubljana, 4. februar 2011 - Vlada RS je v Državni zbor RS po nujnem postopku poslala predlog zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o volilni in referendumski kampanji. Čeprav gre v osnovi za uskladitveni zakon, ki odpravlja neskladnosti zakona z Ustavo RS v delu, ki se nanaša na zagotavljanje ustreznih proračunskih sredstev Državnemu svetu RS za referendumsko kampanjo in s tem zagotavljanje učinkovitega izvajanja njegovih ustavnih nalog, je Vlada RS grobo zlorabila ta postopek in v novelo po ovinkih vnesla še predloge, ki bi oslabili demokratični dialog v času referendumskih kampanj. Sedaj namreč Vlada RS v zakon poskuša umestiti še dodatne člene, ki ji omogočajo nastopati kot organizatorica referendumskih kampanj in ji celo dovoljuje dodelitev posebnih proračunskih sredstev za potrebe organizacije in izpeljave teh kampanj....[več](#)

## **PODPREDSEDNICA SLS OLGA FRANCA: DENARNICE DAVKOPLAČEVALCEV NISO BREZMEJNE - IN POTRPLJENJE TUDI NE!**

Ljubljana, 2. februar 2011 – Na današnji nujni seji Odbora DZ za okolje in prostor, ki je bila sklicana na pobudo SLS, so člani razpravljali o predlogu SLS, da bi Vladi RS predlagali podaljšanje roka za pripombe na vrednost nepremičnin do 25. julija, pa tudi, da bi državljane še dodatno obvestili o tem in tudi o postopku vlaganja pripomb. Predlog je bil na seji zavržen, na kar se je odzvala podpredsednica SLS Olga Franca, ki je po Sloveniji skupaj z lokalnimi Občinskimi in Mestnimi odbori SLS ter krajevnimi skupnostmi organizirala številne okrogle mize, na katerih je občane – lastnike nepremičnin seznanjala z vsebino samega predloga Zakona o davku na nepremičnine, postopki pregleda informativnih izračunov ter o postopkih za vlaganje ugovorov. »Zadeva je takšna, da večina ljudi ni seznanjena o tej problematiki, sedaj pa jim ne preostane drugega, kot da čakajo na položnice. In takrat se bodo začele težave. Ljudje ne vedo, kaj jih čaka, ker s tem preprosto niso dovolj dobro seznanjeni,« poudarja Franca....[več](#)

## **JAVNO PISMO PREDSEDNIKA SLS MAG. RADOVANA ŽERJAVA PREDSEDNIKU VLADE RS BORUTU PAHORJU Z VPRAŠANJEM O REVIZIJI, SANKCIJAH IN UKREPIH VLADE RS V LETU DNI PO TRAGEDIJI Z BULMASTIFI**

Ljubljana, 2. februar 2011 - Ob prvi obletnici tragedije na Oražnovi ulici, ko so trije bulmastifi do smrti raztrgali lastnika, je predsednik SLS mag. Radovan Žerjav na predsednika Vlade RS Boruta Pahorja naslovil javno pismo, v katerem ga sprašuje o reviziji, sankcijah in ukrepih Vlade RS v letu dni po omenjeni tragediji. Vsebino pisma si lahko preberete v nadaljevanju....[več](#)

## **SLS O ZUNANJEPOLITIČNIH TEMAH**

### **PREDSEDNIK SLS MAG. RADOVAN ŽERJAV: ČE V SLOVENIJI OBSOJAMO VSAKRŠNE TOTALITARIZME, NI RAZLOGA, DA VLADA RS OSTAJA SLEPA, GLUHA IN NEMA O BREZKOMPROMISNEM OHRANJANJU TOTALITARIZMA V EGIPTU**



#### ***Ali Slovenija in EU podpirata Mubaraka?***

*Poziv ministru za zunanje zadeve Samuelu Žbogarju in predsedniku Vlade RS Borutu Pahorju ob siceršnjem spoštovanju notranjih zadev neke suverene države k odločnejši zunanjepolitični drži Slovenije v primeru razmer v Egiptu in k umiku slovenskega veleposlanika ter zagotovitve varne vrnitve vseh slovenskih državljanov v Slovenijo.*

*Ljubljana, 3. februar 2011 – V zunanji politiki smo tako v Sloveniji kot celotni skupni Evropski uniji v zadnjem času priča zaostrovanju družbeno-političnih razmer v nekaterih arabskih državah, te dni pa tako slovensko kot svetovno javnost pretresajo dogodki v Egiptu, v katerih so se večdnevne miroljubne, neoborožene in mirne demonstracije zoper sedanjo egiptovsko oblast ob včerajšnji vključitvi prooblastno usmerjenih demonstrantov sprevrgle v nasilje, v katerem so nekateri demonstranti izgubili svoje življenje, ogromno ljudi pa je ranjenih.*

*SLS izraža protest nad mlačno zunanjo politiko RS, ki ne zna, noče ali pa morda ne more oz. ne sme(?) v zvezi z razmerami v Egiptu predstaviti svojega suverenege stališča do razmer v Egiptu, prav tako pa je SLS razočarana, da tudi visoka predstavnica EU za zunanjo politiko Catherine Ashton doslej – in niti s svojo današnjo izjavo še ni odločnejše ukrepala oz. jasno pozvala k takojšnjim demokratičnim spremembam. Predsednik SLS mag. Radovan Žerjav pričakuje, da bosta tako slovenski zunanji minister Samuel Žbogar kot tudi sam predsednik Vlade RS Borut Pahor zastopala bolj odločna zunanjepolitična stališča Republike Slovenije, in v primeru legitimnih demonstracij egiptovskega ljudstva, ki se je s protesti odločilo upreti se diktatorskemu režimu in se zavzeti za demokracijo, podprla ta demokratična prizadevanja, predvsem pa nujnost spoštovanja temeljnih človekovih pravic kjer koli na svetu. »Pričakujem, da zunanji minister Samuel Žbogar ne bo zgolj »spremljal in še naprej odsvetoval« slovenskim državljanom potovanja v Egipt, temveč se bo zavzel, da se tako Slovenija kot EU*

*odločnejše odzoveta na razmere v Egiptu in tudi na nasilje nad novinarji in drugimi ljudmi, ki svobodno izražajo svojo voljo.«...[več](#)*

### **PREDSEDNIK SLS MAG. RADOVAN ŽERJAV V LENDAVI NA POSVETU O SLOVENSKO-HRVAŠKI MEJI NA MURI**

Ljubljana, 31. januar 2011 - V okviru priprav in zbiranja podatkov o slovensko-hrvaški meji na reki Muri je bil v petek v Lendavi še en posvet s strokovnjaki in domačini o življenju ob reki pred letom 1990 in po njem. Udeleženci so si bili enotni, da je lahko meja med državama samo na reki Muri. Posvet je na pobudo Dušana Žbogarja, domačina iz Benice, organiziral Mednarodni inštitut arhivskih znanosti v sodelovanju s Pokrajinskim arhivom Maribor, Zavodom 25. junij in Arhivskim društvom Maribor. Na posvetu sta poleg predsednika SLS mag. Radovana Žerjava ter dr. Petra Pavla Klasinca, aktivnega člana SLS in direktorja Politične akademije SLS, sodelovali tudi Slavica Tovšak, direktorica Pokrajinskega arhiva Maribor ter Gordana Soegeveš – Lipovšek, arhivistka Pokrajinskega arhiva Maribor....[več](#)

## SLS O GOSPODARSKIH TEMAH



### PODPRESEDNICA SLS OLGA FRANCA O POSLOVANJU UNICEFA

Zagotovo so nedavni dogodki v slovenskem Unicefu zaskrbljujoči. Podrobneje seveda v SLS ne poznamo poslovanja Unicefa Slovenija, vendar je odgovornost in dolžnost vsake organizacije, dobredelnih pa še sploh, da se obnašajo kar se da racionalno in da z denarjem, ki ga dobivajo s prostovoljnimi prispevki, delajo pošteno in previdno ter ga v največji možni meri razdajo pomoči potrebnim – tistim torej, katerim je posamezna akcija oz. njihovo splošno delovanje namenjeno. Poleg tega so tako v društvih kot v dobredelnih organizacijah pravila delovanja, samo delovanje in finančno poslovanje (finančni prejemki posameznikov) premalo transparentni do javnosti, zato te inštitucije povsem po nepotrebnem izgubljajo svoj ugled ter

zaupanje javnosti, ki bi morale ostali neomadeževano. Tega se premalo zavedajo nosilci funkcij v teh organizacijah. Delati za plačo ali delati prostovoljno je velika razlika. V primeru Unicefa Slovenija gre za poslovanje z večjimi finančnimi sredstvi in zlorabe so vedno možne. Kako deluje njegov nadzorni odbor in kako je sestavljen, je tudi vprašanje zase, gotovo pa to ni optimalno urejeno.

Očitkov se bo gotovo težko otresti in zaupanje ljudi – darovalcev si je tudi vedno težko spet pridobiti. Najmanj, kar javnost pričakuje, je, da organizacija transparentno prikaže svoje finančno in siceršnje poslovanje in delovanje z vsemi konkretnimi odgovori, ki bi jih javnost želela oz. jih zahteva. V končnem imajo ljudje – darovalci do tega pravico, saj organizacija operira z njihovim denarjem. Jasno je tudi, da morajo, če se očitane nepravilnosti izkažejo za utemeljene, odgovorni nositi ustrezne posledice.

Predvsem pa je miselnost v teh organizacijah potrebna sprememb. Javnost ima pravico do poštenih informacij, na osnovi katerih se bodo posamezniki in inštitucije odločale, kdaj seči v svoj žep in dati nekemu denar z zaupanjem.

## O DOGAJANJU NA NIVOJU OBČINSKIH IN MESTNIH ODBOROV TER ZVEZ SLS

### INVESTICIJSKO VZDRŽEVANJE OSNOVNOŠOLSКИH IN VRTČEVSKIH OBJEKTOV

Celje, 1. februar 2011 - Na 4. seji Mestnega sveta Mestne občine Celje so svetniške skupine izpostavile problematiko investicijskega vzdrževanja osnovnošolskih in vrtčevskih objektov.

Po tej seji je bilo v medijih zaslediti nekatere napačne informacije v zvezi s planom investicijskega vzdrževanja vzgojno - izobraževalnih objektov, in sicer, da je Mestna občina za leto 2011 na področju vrtcev in osnovnih šol namenila le 50.000,00 EUR.

Mestna občina Celje ob tem pojasnjuje, da je bilo v proračunu v prvem branju za investicijsko vzdrževanje vrtčevskih objektov namenjenih 200.000,00 EUR, in sicer 50.000,00 EUR za investicijsko vzdrževanje in 150.000,00 EUR za morebitne intervencijske posege v vrtčevske objekte.

Za osnovnošolske objekte je bilo namenjenih 200.000,00 EUR, od tega 150.000,00 EUR za intervencijske posege in 50.000,00 EUR za investicijsko vzdrževanje. Še dodatnih 80.000,00 EUR pa je namenjenih za ureditev zaklonišča na Osnovni šoli Frana Roša, ki bo služilo kot dodatni skladiščni prostor ter del garderob.

Skupna vrednost sredstev, ki so namenjena za vzdrževanje vrtcev in osnovnih šol, je torej 480.000,00 EUR.

Strokovne službe Mestne občine Celje bodo za drugo branje proračuna pripravile predlog za vključitev še dodatnih sredstev za investicijsko vzdrževanje navedenih objektov, kar je tudi skladno s pobudami in predlogi mestnih svetnikov ob prvem branju odloka o proračunu.

### ŽUPAN BOJAN ŠROT: »REZULTATI SO IZJEMNI IN NAS VSAKO LETO RAZVESELJUJEJO!«

Celje, 31. januar 2011 – Župan Mestne občine Celje Bojan Šrot je danes ob 18. uri v Likovnem salonu sprejel celjske športnice in športnike, ki so v lanskem letu na svetovnih in evropskih prvenstvih ter pokalih, na mladinskih olimpijskih igrah, na mednarodnih tekmovanjih invalidov ter v najvišjem rangu mednarodnih klubskih tekmovanj dosegli izredne uspehe.

V lanskem letu so celjski športniki v knežje mesto kot državni reprezentanti prinesli kar 78 medalj - 23 zlatih, 27 srebrnih, 28 bronastih ter še 2 medalji z evropskih klubskih tekmovanj. Pomemben delež, 6 odličij, so k temu doprinesli tudi športniki, ki sodelujejo na tekmovanjih v konkurenci invalidov ter oseb s posebnimi potrebami.

Župan Bojan Šrot je v svojem nagovoru povedal, da so športni dosežki lanskega leta ponovno potrdili to, kar pogosto in radi rečemo - Celje je športno mesto, šport pa dejavnost, ki veliko prispeva k promociji Celja doma in v tujini.

»Da je temu tako, ste zaslužni predvsem vi, cenjene športnice in športniki, ki kot člani državnih reprezentanc ali kot člani klubskih ekip dosegate vrhunske uvrstitve na največjih mednarodnih tekmovanjih in na državnih prvenstvih svojih nacionalnih športnih zvez. Velik del zaslug za te uspehe gre tudi posameznikom *iz ozadja* - vašim trenerjem, športnim delavcem v klubih, sponzorjem, ki tudi v gospodarsko težjih časih prispevajo pomemben del potrebnih sredstev, in ne nazadnje tudi vašim družinam. Z vašo pomočjo se v celjskih zvezdah zapisuje bogata športna zgodovina, mnogim s svojim zgledom odpirate vrata v svet športnih vrednot,« je še poudaril župan Šrot.

Celjska občina sicer v okviru svojih pristojnosti, zakonskih obveznosti in finančnih možnosti zagotavlja osnovne potrebne pogoje za razvoj in delovanje športa in skrbi za gradnjo in vzdrževanje potrebne športne infrastrukture in iz proračuna namenja del finančnih sredstev za sofinanciranje športnih programov. Celje sofinancira dejavnost kar 65 do 70 športnih društev, ki delujejo v skoraj 50 različnih športnih panogah.

Visoko kakovost športa v Celju potrjuje tudi podatek, da je imelo v letu 2010 kar 243 športnikov oz. športnic status kategoriziranega športnika po merilih Olimpijskega komiteja Slovenije, od tega 40 mednarodni in svetovni razred, medalje pa je lani na mednarodnih tekmovanjih osvojilo kar 38 športnikov iz 13 različnih organizacij ter 12 različnih športnih panog.

## **6. SEJA STROKOVNO OPERATIVNEGA ODBORA ZA ZDRAVJE**

V sredo, 3. februarja 2011, so člani S00 pri SLS za zdravje razpravljali o modelu obračuna potnih stroškov pri nenujnih reševalnih prevozih, o posledicah ukinitve dopolnilnega zdravstvenega zavarovanja ter o ukinjanju porodnišnic in ureditvi ginekološko porodniške službe. Ministru za zdravje bodo poslali predlog, da bi v novo zdravstveno zakonodajo umestili tudi obvezno zavarovanje pacientov, ki bi ga morale skleniti vse zdravstvene ustanove, tako javne kot zasebne. Vemo, da v primeru, če ni dokazane zdravniške napake (krivde zdravnika), pacient ne more iztožiti odškodnine, četudi mu je zaplet pri posegu ali zdravljenju zapustil trajne posledice, izkazane kot invalidnost, okvare zdravja ipd. Z novo obliko zavarovanja po skandinavskem modelu bi tako zaščitili pravice pacientov brez dolgotrajnih in mučnih sodnih procesov.

## **PODPREDSEDNICA SLS OLGA FRANCA S PODPISOM PETICIJE PODPRLA PRIZADEVANJA CIVILNE INICIATIVE KRAS SEŽANA IN CIVILNE INICIATIVE ZA PRIMORSKO**

Sežana, 2. februar 2011 - »Erozija Krasa zaradi prodaje nepremičnin je postopna erozija nacionalne identitete,« je na posvetu ob predstavitvi zahteve, da država Slovenija sproži postopek za sprejetje zaščitnih ukrepov v zvezi s trgom nepremičnin pri Evropski komisiji, podobno, kot je Danska dosegla zaščito južnega ozemlja pred nakupi državljanov Nemčije, dejal Robert Rogič, vodja Civilne iniciative Kras. Kot je bilo opozorjeno na posvetu, lahko za uporabo splošne zaščitne klavzule Slovenija zaprosi le do 1. maja 2011.

Podpredsednica SLS Olga Franca je zbrane pozdravila in poudarila, da je velika odgovornost tamkajšnjih županov in občinskih svetnikov, da s skupnimi močmi na tem območju postavijo zaščitne ukrepe, da bosta kraška identiteta, ki je edinstvena, tako kot je istrska za Istro, in Kras ohranjena v vsej svoji zgodovini in lepoti za naše zanamce. »Kupna moč, ki Slovencem čedalje bolj pada, je priložnost sosedov Italijanov, da pridejo do poceni nepremičnin, in v naš prostor množično vnašajo tuj jezik, tujo kulturo in spreminjajo krajino. Vsekakor smo v Sloveniji odprta družba, spodbujajoča medkulturni dialog in evropski trg, vendar se moramo aktivno zavzemati, da se nam ne ukrade slovenske narodne zavesti in znakov narodnosti s prikritim in sofisticiranim potujčevanjem skozi čas. Kras mora ostati Kras, slovenski in s Slovenci,« je še poudarila Franca.



## **JAVNI RAZPISI IZVEDBENEGA PROGRAMA RAZVOJNE POMOČI OBČINAM BOVEC, KOBARID IN TOLMIN**

Opozarjamo vas na javne razpise Izvedbenega programa razvojne pomoči občinam Bovec, Kobarid in Tolmin, ki so objavljeni [na spletni strani Posoškega razvojnega centra](#). Morda bodo zanimivi tudi za naše prejemnike in prejemnice E-novičnika SLS z območja omenjenih občin.

## SLS UTRINKI IZ POSLANSKIH KLOPI



### PS SLS VLOŽILA ZAHTEVO ZA SKLIC IZREDNE SEJE PARLAMENTARNEGA ODBORA ZA KMETIJSTVO IN GOZDARSTVO

Ljubljana, 4. februar 2011 - Vodja PS SLS Jakob Presečnik je danes vložil zahtevo za sklic nujne seje Odbora Državnega zbora RS za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano s predlogom dnevnega reda: »Kakšne bodo posledice sprejetja Zakona o preprečevanju dela in zaposlovanja na črno, EPA 1502-V, za slovenskega kmeta in slovensko kmetijstvo? ...več

### ZAHTEVA ZA SKLIC NUJNE SEJE ODBORA DZ RS ZA FINANCE NA TEMO BANČNIH POSOJIL, NAMENJENIH SPORNIM MENEDŽERSKIM PREVZEMOM

Ljubljana, 3. februar 2011 - Danes je PS SLS vložila zahtevo za sklic nujne seje Odbora DZ RS za finance, na kateri je predvidena naslednja točka dnevnega reda: »Odgovornost za bančna posojila, namenjena spornim menedžerskim prevzemom.«  
Obrazložitev zahteve si lahko preberete v nadaljevanju. ...več

### PISNO POSLANSKO VPRAŠANJE JANEZA RIBIČA DR. PATRICKU VLAČIČU IN DR. ROKU ŽARNIČU GLEDE ODVOZA MULJA NA DEPONIJO ŽELEZNI MOST NA KOZINI

Ljubljana, 3. februar 2011 - Poslanec SLS Janez Ribič sprašuje ministra za promet dr. Patricka Vlačiča in ministra za okolje in prostor dr. Roka Žarniča v zvezi z odvozom mulja na deponijo Železni most na Kozini.  
Vsebino pisnega poslanskega vprašanja si lahko preberete v nadaljevanju. ...več

### STALIŠČE PS SLS DO PREDLOGA ZAKONA O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ZAKONA

#### O VARSTVU DOKUMENTARNEGA IN ARHIVSKEGA GRADIVA TER ARHIVIH

Ljubljana, 4. februarja 2011 - V nadaljevanju 24. redne seje Državnega zbora RS je poslanec SLS Gvido Kres predstavil stališče Poslanske skupine SLS do predloga zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o varstvu dokumentarnega in arhivskega gradiva ter arhivih. Več si lahko preberete v nadaljevanju. ...več

#### STALIŠČE PS SLS K ZAKONU O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ZAKONA O ZEMLJIŠKI KNJIGI

Ljubljana, 3. februar 2011 - V nadaljevanju 24. redne seje Državnega zbora RS je poslanec SLS Janez Ribič predstavil stališče Poslanske skupine SLS do predloga zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o zemljiški knjigi. Več si lahko preberete v nadaljevanju. ...več

#### STALIŠČE PS SLS DO PREDLOGA ZAKONA O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ZAKONA O FINANČNEM POSLOVANJU, POSTOPKIH ZARADI INSOLVENTNOSTI IN PRISILNEM PRENEHANJU, V OKVIRU REDNEGA POSTOPKA

Ljubljana, 3. februar 2011 - V nadaljevanju 24. redne seje Državnega zbora RS je poslanec SLS mag. Radovan Žerjav predstavil stališče Poslanske skupine SLS do predloga zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o finančnem poslovanju, postopkih zaradi insolventnosti in prisilnem prenehanju, v okviru rednega postopka. Več si lahko preberete v nadaljevanju. ...več

#### STALIŠČE POSLANSKE SKUPINE SLS DO PREDLOGA ZA SPREJEM AVTENTIČNE RAZLAGE PRVEGA ODSTAVKA 39. ČLENA ZAKONA O VARSTVU KULTURNE DEDIŠČINE

Ljubljana, 3. februar 2011 - V nadaljevanju 24. redne seje Državnega zbora RS je poslanec SLS Janez Ribič predstavil stališče Poslanske skupine SLS do predloga za sprejem avtentične razlage prvega odstavka 39. člena Zakona o varstvu kulturne dediščine. Več si lahko preberete v nadaljevanju. [...več](#)

### **STALIŠČE PS SLS DO PREDLOGA ZAKONA O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ZAKONA O POTNIH LISTINAH**

Ljubljana, 3. februar 2011 - V nadaljevanju 24. redne seje Državnega zbora RS je poslanec SLS Janez Ribič predstavil stališče Poslanske skupine SLS do predloga zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o potnih listinah. Več si lahko preberete v nadaljevanju. [...več](#)

### **STALIŠČE PS SLS DO PREDLOGA ZAKONA O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ZAKONA O OBRAMBI**

Ljubljana, 2. februarja - Na današnjem nadaljevanju 24. redne seje Državnega zbora je poslanec SLS Guido Kres predstavil stališče PS SLS do predloga zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o obrambi. Več si lahko preberete v nadaljevanju. [...več](#)

### **STALIŠČE PS SLS DO PREDLOGA ZAKONA O SOCIALNEM PODJETNIŠTVU**

Ljubljana, 2. februarja - Na današnjem nadaljevanju 24. redne seje Državnega zbora je poslanec SLS Guido Kres predstavil stališče PS SLS do predloga Zakona o socialnem podjetništvu. Več si lahko preberete v nadaljevanju. [...več](#)

### **STALIŠČE PS SLS DO PREDLOGA ZAKONA O UGOTAVLJANJU KATASTRSKEGA DOHODKA**

Ljubljana, 2. februar 2011 - Vodja Poslanske skupine SLS Jakob Presečnik je v nadaljevanju 24. redne seje Državnega zbora RS predstavil stališče do predloga Zakona o ugotavljanju katastrskega dohodka. Celotno stališče si lahko preberete v nadaljevanju. [...več](#)

### **STALIŠČE PS SLS DO PREDLOGA ZAKONA O PROSTOVOLJSTVU**

Ljubljana, 1. februar 2011 - Poslanec SLS Guido Kres je v nadaljevanju 24. redne seje Državnega zbora RS predstavil stališče Poslanske skupine SLS do predloga Zakona o prostovoljstvu. Več si lahko preberete v nadaljevanju. [...več](#)

### **STALIŠČE PS SLS DO ZAKONA O OBLIGACIJSKIH IN STVARNOPRAVNIH RAZMERJIH V LETALSTVU**

Ljubljana, 1. februar 2011 - Vodja PS SLS Jakob Presečnik je v nadaljevanju 24. seje DZ RS predstavil stališče PS SLS do Zakona o obligacijskih in stvarnopravnih razmerjih v letalstvu. Več si lahko preberete v nadaljevanju. [...več](#)

### **STALIŠČE PS SLS DO PREDLOGA ZAKONA O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ZAKONA O KEMIKALIJAH**

Ljubljana, 1. februar 2011 - Vodja PS SLS Jakob Presečnik je v nadaljevanju 24. redne seje DZ RS predstavil stališče do predloga zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o kemikalijah. Več si lahko preberete v nadaljevanju. [...več](#)

### **STALIŠČE PS SLS DO DEKLARACIJE O POLITIKI REPUBLIKE SLOVENIJE DO NOVIH NARODNIH SKUPNOSTI**

Ljubljana, 1. februar 2011 - Poslanec SLS Janez Ribič je v nadaljevanju 24. seje Državnega zbora RS predstavil stališče PS SLS do Deklaracije o politiki Republike Slovenije do novih narodnih skupnosti. Več si lahko preberete v nadaljevanju. [...več](#)

### **STALIŠČE PS SLS DO PREDLOGA ZAKONA O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ZAKONA O RAZISKOVALNI IN RAZVOJNI DEJAVNOSTI**

Ljubljana, 1. februar 2011 - Vodja Poslanske skupine SLS Jakob Presečnik je v nadaljevanju 24. seje Državnega zbora RS predstavil stališče PS SLS do predloga zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o raziskovalni in razvojni dejavnosti. Več si lahko preberete v nadaljevanju. [...več](#)

### **STALIŠČE PS SLS DO PREDLOGA ZAKONA O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ZAKONA O USTANOVITVI OBČIN TER O DOLOČITVI NJIHOVIH OBMOČIJ**



Ljubljana, 1. februar 2011 - Poslanec SLS Franc Pukšič je v nadaljevanju 24. seje Državnega zbora RS predstavil stališče PS SLS do padlega zakonskega predloga o ustanovitvi občine občine Ankaran. Več si lahko preberete v nadaljevanju...[več](#)

Stališče PS SLS do predloga zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o prekrških

Ljubljana, 1. februar 2011 - Poslanec SLS Gvido Kres je na današnji 24. redni seji Državnega zbora RS predstavil stališče Poslanske skupine SLS do predloga novele Zakona o prekrških. Celotno stališče si lahko preberete v nadaljevanju...[več](#)

### **USTNA POSLANSKA VPRAŠANJA POSLANCEV SLS NA 24. REDNI SEJI DRŽAVNEGA ZBORA RS**

Ljubljana, 31. januar 2011 – Prvi dan 24. redne seje Državnega zbora RS so poslanci SLS postavljali ustna poslanska vprašanja predsedniku vlade ter ministrom. Tako je namestnik vodje PS SLS in predsednik SLS mag. Radovan Žerjav vprašal predsednika Vlade RS Boruta Pahorja glede odgovornosti za bančna posojila, namenjena spornim menedžerskim prevzemom; poslanec SLS Janez Ribič je naslovil vprašanje na ministra dr. Roka Žarniča v zvezi z vodnim sklado, pa tudi na ministra za promet dr. Patricka Vlačiča glede izvajanja zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o železniškem prometu (ZZELP-H) predvsem glede preoblikovanja direkcije in družbe ter posledično varnosti zaposlenih delavcev; poslanec SLS Franc Pukšič pa je spraševal ministra za finance dr. Franca Križaniča in ministrico za lokalno samoupravo in regionalno politiko Dušo Trobec Bučan v zvezi s podatki za razpisana evropska sredstva, podpisanih pogodbah in realizacijo izplačil iz evropskega in državnega proračuna.

Vsebinsko vseh ustnih poslanskih vprašanj si lahko preberete v nadaljevanju. [...več](#)

### **LETOŠNJI TISCHLERJEV NAGRAJENEC GLASBENIK HANZI GABRIEL**



Tischlerjeva nagrada je največje priznanje med Slovenci na avstrijskem Koroškem, in letos jo je prejel tamburaš Hanzi Gabriel. Gabriel je mentor več tamburaških skupin in soavtor knjige o tamburaštvu na avstrijskem Koroškem, nagrado pa sta mu sta Narodni svet koroških Slovencev (NSKS) in Krščanska kulturna zveza (KKZ) podelila 24. januarja v Celovcu. **Gabriel se je že** zgodaj vključil v domačo tamburaško skupino, pozneje pa na celovškem glasbenem konservatoriju študiral glasbo in študij nadaljeval na Dunaju, kjer se je zaposlil v Theater an der Wien in nato v Volksoper, vseskozi pa ostal tesno povezan s kulturnim življenjem Slovencev na avstrijskem Koroškem.

Bil je pobudnik ustanovitve in mentor več tamburaških skupin, ki so nadaljevale več ko 100-letno tradicijo tamburaštva med koroškimi Slovenci. Leta 2005 je z Vlasto Lokar Lavrenčič izdal obsežno knjigo *Na sledeh tamburaštva na Koroškem*. Hanzi Gabriel je tudi ustanovitelj dunajske tamburaške skupine Fermata, ki združuje predvsem v avstrijski prestolnici živeče Slovence, mentor in pobudnik igranja na tamburice pa je bil tudi med Hrvati na avstrijskem Gradiščanskem.

Podelitve se je udeležil tudi poslanec SLS Franc Pukšič, ki je Gabrielu izrekel prisrčne čestitke in poudaril pomen njegovega dela za umetniško in siceršnje življenje Slovencev na avstrijskem Koroškem.

# NOVICE IZ EU

## DELO EVROPSKEGA PARLAMENTA

[Plenarno zasedanje v Bruslju, 2. in 3. februar](#)

\* \* \*

[Govor predsednika EP Jerzija Buzeka na Evropskem svetu 4. februarja](#)

\* \* \*

[Kako se na okolju prijazen način znebiti mobilnega telefona?](#)

\* \* \*

[Dnevni red februarskega zasedanja EP](#)

\* \* \*

[Kako zmanjšati brezposelnost med mladimi? - Vabilo k posvetu](#)

\* \* \*

[Konec vojne zaradi banan?](#)

\* \* \*

[Pokojnine v EU](#)

\* \* \*

[Evropski kulturni prestolnici 2011: estonski Talin in finski Turku](#)

## DELO EVROPSKE KOMISIJE

[Tedenski napovednik dogodkov na spletni strani Predstavništva Evropske komisije v Sloveniji](#)

[Tedenski koledar dogodkov Evropske komisije](#)

[Več o odločitvah, dogodkih in drugih dejavnostih Evropske komisije v prihodnjih tednih](#)

\* \* \*

[Evropska komisija je objavila pregled uspešnosti Unije inovacij za leto 2010.](#)

Dodatne informacije pa lahko najdete [tu](#).

Celotni pregled uspešnosti Unije inovacij za leto 2010 je na voljo [tu](#).

\* \* \*

[Evropska komisija je sprejela sklepe, ki bodo pripomogli k hitrejšemu in učinkovitejšemu dostavljanju humanitarne pomoči.](#)

Dodatne informacije pa lahko najdete [tu](#).

\* \* \*

[Po podatkih Eurostata je sezonsko prilagojena stopnja brezposelnosti v območju evra decembra 2010 znašala 10,0 %, v celotni EU pa 9,6 %.](#)

\* \* \*

[EU predlaga uporabo podatkov o potnikih za boj proti hudim kaznivim dejanjem in terorizmu.](#)

[Pogosta vprašanja o evropski evidenci podatkov o potnikih.](#)

\* \* \*

[Evropska komisija je predstavila celostno strateško vizijo za spoprijemanje z izzivi na področju blagovnih borz in surovin.](#)

Dodatne informacije pa lahko najdete [tu](#).

\* \* \*

[Komisija zadovoljna z zaposlovanjem uradnikov iz držav članic, ki so pristopile k EU leta 2004](#)

Dodatne informacije pa lahko najdete [tu](#).

\* \* \*

[Evropski komisar Hahn razglasil koordinatorje prednostnih področij strategije EU za Podonavje](#)

Dodatne informacije pa lahko najdete [tu](#).

\* \* \*

[Evropska komisija je na predvečer Svetovnega dneva boja proti raku objavila prve evropske smernice za zagotavljanje kakovosti na področju presejalnih ukrepov in zgodnjega odkrivanja ter diagnoze raka debelega črevesa in danke.](#)

Dodatne informacije pa lahko najdete [tu](#).

\* \* \*

[Evropska komisija je zaključila pregled prvih poročil nacionalnih registrov sistema EU za trgovanje z emisijami o primernosti njihovih varnostnih ukrepov.](#)

\* \* \*

[30. aprila 2011 se izteče sedemletno prehodno obdobje za registracijo tradicionalnih zeliščnih medicinskih izdelkov.](#)

Podrobnejše informacije pa lahko najdete [tu](#).

\* \* \*

[Evropska komisija je v četrtek, 3. februarja 2011, objavila seznam svojih dosedanjih odločitev v zvezi z nacionalnimi ukrepi, ki so jih države članice EU sprejele v odziv na finančno in gospodarsko krizo.](#)

\* \* \*

[Objavljeni zmagovalci tekmovanja mladih prevajalcev za leto 2010](#)

Dodatne informacije pa lahko najdete [tu](#).

\* \* \*

Evropska komisija je predstavila novo primerjalno študijo o tem, kako šole po Evropi izvajajo ponavljanje šolskega leta. [Študija o ponavljanju šolskega leta je na voljo v angleškem in francoskem jeziku.](#)

\* \* \*

[Evropska komisija je v petek, 4. februarja 2011, začela javno posvetovanje, namenjeno uskladitvi pristopa do kolektivnega pravnega sredstva v EU.](#)

[Spletna stran javnega posvetovanja o kolektivnem pravnem sredstvu v EU.](#)

\* \* \*

[Evropska komisija je danes začela posvetovanje o pomembnih spremembah financiranja raziskav in inovacij.](#)

[Spletna stran javnega posvetovanja o zeleni knjigi o skupnem strateškem okviru za prihodnje financiranje raziskav in inovacij v EU.](#)

Dodatne informacije pa lahko najdete [tu](#).

\* \* \*

[Proizvajalci izdelali enotni polnilnik za mobilne telefone](#)

Dodatne informacije pa lahko najdete [tu](#).

\* \* \*

[Digitalna agenda: Komisija bo okrepila prizadevanja za zaščito otrok na spletu](#)

[Poročilo Eurostata o varnosti na internetu.](#)

Dodatne informacije pa lahko najdete [tu](#).

\* \* \*

\*\*\*

SLS NA SVETOVNEM SPLETU

V SLS smo se odločili, da razširimo svojo dejavnost na spletu tudi s sodelovanjem v spletni skupnosti Twitter, kjer boste lahko redno spremljali naše »twite«, v katerih se bomo odzivali na aktualno politično dogajanje. Spremljajte nas torej na Twitterju – tudi mi se veselimo branja vaših »twitov«!



Še vedno pa vas vabimo, da postanete oboževalec Slovenske ljudske stranke tudi na Facebooku in tudi, da se pridružite skupini podmladka SLS Nove generacije »Zahtevamo čimprejšnjo ureditev ceste Ljubljana – Kočevje«.